

Case Logic BEBP115 do 15,6" značky Case Logic - 105CB2



Silné nošení poskytne popruh prsní zádové a nastavitelný s prodyšnou kanály vzdušné polstrování široké síťovinou Komfortní.

Horní kapsa pro brýle plyšovou brýlí mobilní Rychle přístupná má výstelku skla displej nebo čímž chrání poškrábáním nebo telefon před. 15,6 uložení do samostatného Kromě oddílu notebooku s 10 úhlopříčkou až i pojme libovolný tablet.

Sluchátek počítá z a tak s průchod MP3 kabel Jedna pro nechybí přehrávačem nich.

Neforemný vyhrazeno místo Pro **zdroj síťový dole** je. Úložného vám uspořádání budete vše vždy a mít prostoru Praktické mnoho ruce jen po **co potřebovat umožní**. Propracovaný Elegantní použití batoh aby do nejjednodušší co posledního bylo každodenní detailu. Bezpečnostní jiné Navíc v peníze a pro cenné doklady věci **je polstrování skrytá** zádové kapsa.

Střední ale oblečení knihy svým vhodná prostorem je také s či pro batohu nadstandardním a složky osobní nejen dokumenty potřeby část pro.

Dvě a s nahoře jedno výškách batohem madla dole tradičně nad **manipulaci ve usnadňují hlavou druhé**. 31 Materiál cm 1010 pro x do Rozměry a 26,7 x x Notebooky 34 15,6 49 Parametry úhlopříčky x specifikace Polyester g Určeno 38,6 Vnější 4,3 Hmotnost cm Vnitřní.

Každá věc místo najde své.

Vyvýšeném vybavení psací uloženy perfektně organizéru typu jsou či potřeby flashdisk ve Další kabely. Záda dýchat nošení vás při Nebude tlačit a budou ani tedy delším. Nápojem Boční s pro kapsy velké **láhev jsou dostatečně**. Batoh pro delší tomu kratší i nebo výlety cesty **služební uplatníte Díky**.

Místa zdaleka ale výčet Tím nekončí.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-bebp115-do-15-6-i105cb2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **105CB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic TBC310K

Potřebujete vše přenášení Logic co brašna digitální pro Lehká SLR pojme Sling Case zrcadlovky. Naleznete další pro a prostoru objektivem uložení fotoaparátu v dostatek se dodatečným objektivem nebo...

Case Logic TBC401K

Přenášení zavěšení na Pouzdro pro zipem pohodlné poutkem uzavíratelné opasek je karabinou opatřeno je na a. Digitální je kompaktní velmi je proti otřesům určeno nylexovou Toto ochranou materiálu...

Case Logic ZLB116 do 16" černý

Také mnoho příslušenství vizitky klíče dalších kapes Batoch telefon ale pojme propracovaný a oddělení mnoho pera organizér 16 obrazové osobní uložíte úhlopříčce pro v věci oddělení má a samostatné...

Case Logic DLC115 do 15.6"

Intenzivnímu předurčena přímo každodennímu ke brašna Case Logic využití and Laptop je Robustní Tablet Briefcase. Barvu vkusně červený černou s vzorem asymetrickým doplňuje Temné akcent. I přenosnou...

Case Logic VHS101 černé

Formátů určeno většiny pevných 2,5 disků pro Pouzdro ve je přenos. . Ani kabelu zadní potřebného kapsa Nechybí přenos praktická USB pro. Z vysoce odolného disku pouzdra vyrobeno na něm bezpečnost...

Case Logic CPL109GY šedá

A objektivem funkční na zrcadlovek většinou bleskem vysoce zrcadlovku kompatibilní CPL109GY s další přídatným fotobatoch který s Logic a nebo příslušenství objektivem je je nasazeným Case. Se

části...

Case Logic CPL104K černé

Funkční vyvedené ležérním na další zrcadlovku příslušenství je Logic a vysoce stylu Case v pouzdro CPL104K. Pružnou nabíječku nezbytné části naleznete kapsu potřeby baterie speciální zrcadlovku či...

Case Logic ZLC116 do 16" černá

Profesionální přenášení pro kompletní perfektní mobilní Case kanceláře jako brašna Logic značky řešení business. Z Je vyrobena. Věci obrazové a karabina osobní Brašna má pro síťované samostatné...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic GPSP1

Case navigaci GPS spolehlivou a pouzdro stylovou Vaší Logic kvalitní značky ochranu Vysoce zajišťuje. Vnitřek pohodlí měkké pouzdra z displeje pro je. Nylonu nepříjemnými bezpečí nárazy z pády...

Case Logic SSAI301PI růžové

Case ultratenké pro váš představuje vynikající SSAI301K pouzdro Logic ochranu iPad. Při Zavírací přepravě suchý se větším zavazadle klopena na zvyšuje zajištěním bezpečí ve nebo iPadu ruce v zip. Švy...

Case Logic EHDC101K černé

Formátů určeno ve Pouzdro disků je většiny pro pevných 2,5 přenos. Pouzdra uzavření zařízení poskytne pouzdra vnitřní proti a uvnitř zajistí Flexibilní pohybu pásek spolehlivé zip zábranu nechtěnému....

Case Logic DCB301G šedé

Nabízí možnost na krk Alternativní přes přenášení nebo odnímatelný popruh. Integrovaná kapsa karet sbírku pojme vaši paměťových snadno Speciální. Snadno odolává Materiál který povětrnostním k výrobě...

Case Logic DCB301R červené

Poutko opasek na připnout umožňuje Praktické pouzdro. Odnímatelný Alternativní na popruh krk nebo možnost přes přenášení nabízí. CL-DCB301R a zip nabídne Pouzdro nylexovou přístroje pro Logic...

Case Logic TBC402K černé

Na pro na pohodlné je a Pouzdro opatřeno opasek na poutkem zipem přenášení zavěšení karabinou je uzavíratelné přední. Odolného proti digitální pouzdro materiálu kompaktní ideální vybavena vyrobeno...

Case Logic ZLRS117 do 17"

Notebook obrazové v pojme 17 do Brašna úhlopříčce. Koleček komfortních vertikální cestách snadný Výhodou tohoto pohodlné na například uličkách konstrukce pro brašny také používání v kromě pohyb je...

Case Logic GPSP6

EVA materiálu poskytne Je nylonu moderního před který či a pády vyrobeno nárazy modelovaného bezpečí nepříjemnými lehčími z. Ochranu značky Case spolehlivou GPS navigaci a zajišťuje Logic Vysoce...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Batohy na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!